

“有了签约医生,我们很放心”

三官庙街道为失独家庭提供家庭医生式服务

本报讯 “有了签约医生,我们可以放心一些了。”三官庙街道辖区居民李阿姨说。为进一步关爱、帮扶计划生育失独家庭,三官庙街道于近日开展了失独及特扶家庭医疗健康签约服务,建立了失独家庭签约医生制度。

区、中原二社区等共7户失独家庭及特扶家庭就有了签约医生。辖区医院将提供上门服务、上级医院专家门诊预约服务等,使计划生育失独家庭享受到优质的家庭医生式服务。

签约服务费由政府承担,医生团队提供一对一健康服务,每月至少一次上门对

失独家庭成员进行体检,重点对60周岁以上的失独老人开展高血压、冠心病、糖尿病等常规慢性病监测,发现问题及时提供专业建议,并联系上级医院进行及时医治,确保老有所医。

记者 张改华
通讯员 黄慧子

速览

绿东村街道 “万名党员进党校” 第一期培训班开班

本报讯 7月25日,绿东村街道第一期“万名党员进党校,锤炼党性铸忠诚”培训班开班,首批34个党支部355名党员参加开班仪式。

开班仪式上,街道党工委书记赵青简要阐述了此次培训的重要性及培训安排,并对此次培训提出了3点要求:一是勤学勤思,做到学有所获。二是严格纪律,做到自我约束。三是联系实际,做到学以致用。

3天培训中,街道邀请了市委党校、市政府领导干部及区委党校的老师,以加快推进国家中心城市建设和主题,为大家带来了一场别具特色的党课。记者 张改华

街道联合区教体局 督察电子竞技俱乐部

本报讯 近日,三官庙街道联合区教体局,对辖区内的电子竞技俱乐部进行实地考察。辖区涉及中原中路二社区的广宇电子竞技俱乐部和伏牛北社区的盛世体育俱乐部。

此次考察为突击检查,检查内容涵盖“是否有社会主义核心价值观、‘讲文明、树新风’公益广告、郑州市市民公约宣传内容”“是否证照齐全,在显著位置悬挂《文化场所经营许可证》《消防安全许可证》《营业执照》”等数十项内容。下一步,街道社事办将联合社区进一步深入开展跟踪摸排,切实把各种不文明问题彻底排查解决。

记者 张改华 通讯员 李璐瑶

桐柏路街道 开展优抚对象信息采集

本报讯 7月25日,区民政局优抚科工作人员携带全国优抚信息管理系统数据采集终端器,到桐柏路街道社会事务科进行一年一度的优抚对象信息采集工作。

街道共有135名优抚对象,街道逐一通知到本人到社会事务科进行信息采集。如遇到身体原因不能到场的,将派专人上门采集,以保证此次信息采集工作圆满完成。记者 张改华

三官庙街道 集中整治辖区流浪犬

本报讯 为进一步加强犬只管理工作,近日,三官庙街道城管科联合执法中队从早上7时开始,对辖区重点区域的流浪犬进行集中整治。行动共出动执法车两辆,联合执法人员30余人。在联合执法行动中,执法人员捕捉流浪犬3只,劝导违规遛犬13起。

记者 张改华 通讯员 张丽丽

庆八一

中原西路街道 慰问送关怀 情谊暖人心

本报讯 近日,中原西路街道组织社区对辖区企业部分之前参加过军、退伍安置在企业的离退休人员进行慰问,为他们送上慰问品和节日的问候,感谢他们在企业发展、社会建设中做出的奉献。此次慰问活动,使社区更深入了解离退人员的生活情况,加深了与他们的情谊,增进了军民鱼水情。

记者 张改华 通讯员 张玉洁

汝河路街道 关爱老功臣 不忘八一情

本报讯 为弘扬拥军爱军的光荣传统,关爱退伍老人的生活,近日,汝河路街道社保所组织工作人员深入社区,走访慰问了辖区的企业退休老红军及退伍军共10户。

工作人员详细询问了老军人的身体状况、生活需求等,并送去米、面、油等慰问品。

老人们愉快地表示,感谢党和政府的温暖,感谢人民没有忘记他们,愿继续发扬军人的光荣传统,发挥余热,为国家的发展、社会的和谐做贡献。

记者 张改华 通讯员 李世花 李志

秦岭路街道 慰问老兵 谱写鱼水情

本报讯 7月25日,在八一建军节来临之际,秦岭路街道相关领导与社区工作人员一起走访慰问了辖区内8名企业退休的退伍老兵、革命伤残军人,感谢他们做出的无私奉献。

工作人员每到一户都详细了解他们

的生活、身体状况,并为他们送去了米、面、油等生活用品。同时嘱咐退休老兵有困难就找社区,社区将会竭尽全力帮助他们解决问题。

记者 张改华
通讯员 梁伟梅

三官庙街道 慰问干休所干部 送去夏日清凉

本报讯 7月31日,三官庙街道党工委书记樊志峰、武装部部长张忠、办事处副主任张保谦及中原中路一社区书记陈新灵一行代表三官庙街道,走访慰问了辖区警备区干休所干部,为他们送去夏日的清凉以及节日的问候。

街道领导向驻辖区部队官兵在社会

公益事业、经济建设等各项任务中做出的贡献表示衷心感谢和崇高的敬意。干休所则对地方政府多年来在工作生活等方面给予的关心和支持表达了谢意,今后将一如既往地支持地方经济社会建设,把“双拥”工作和精神文明建设不断推向新阶段。记者 张改华 通讯员 陈新灵

区文旅局 “永远的军旗”专场音乐会献礼八一

本报讯 由中原区委、区政府主办,区委宣传部、区人民武装部、区文化旅游局、区人防办承办,区文化馆协办的庆祝中国人民解放军建军90周年专场音乐会“永远的军旗”,于7月31日19时30分在郑州市青少年宫上演。

音乐会在一首轻快的《北京喜讯到边寨》管弦乐曲中拉开序幕。本场音乐

会共分为3个篇章:荧屏军魂、军歌嘹亮、军民一家亲,有《地道战》《闪闪的红星》《四渡赤水出奇兵》《我的祖国》《江山》《我爱你中国》等曲目,将对祖国的热爱贯穿始终,整场掌声及随音乐齐唱的声音不绝于耳。

记者 张改华
通讯员 黄俊博

老年乘客突发急症晕倒在车厢 车长乘客齐救助 老人转危为安

本报讯 “司机师傅,赶紧停车,有人晕倒了!”7月21日,一名老年乘客在公交车上突发急症晕倒,多亏经验丰富的车长的帮助,才使老人及时得到120医护人员的救治,转危为安。

据郑州公交一公司83路车长蔡德阳介绍,当天下午从中原区华山路83路始发站上来一位老太太,她两只手各拎了一个袋子,在座位上坐下后,车长正常起步。车辆在行驶过程中,一个西瓜从老太太的袋中滚了出来,见状,老太太起身要去捡西瓜,一起身,老太太就感觉头晕目眩,赶

紧双手扶住栏杆,其他乘客看到后,立刻帮忙把西瓜放进了袋子中,并询问是否需要帮忙,被老太太回绝。但没过多久,老太太就瘫在了座椅上。乘客看到后,立刻大声呼救,蔡德阳把车辆稳稳靠边,并对其他乘客说:“大家不要慌张,来个人帮我把她从座椅抬到地板上,让她能够正常呼吸。这位大姐,你帮忙打个120吧。”拨通电话后,蔡德阳将老人的症状向急救中心的工作人员进行了描述,并按照120工作人员的指导简单进行救治。5分钟后,120急救车来到了现场,在专业医护人员的救治下,老人的意识逐渐恢复。最后,大家一起把老人抬上了急救车,让老人做进一步治疗,蔡德阳则继续驾车投入到运营当中。

公交一公司二车队书记陈欣说,蔡德阳救助乘客的事情已在全车队进行了通报表扬,号召全体职工向他学习,不断增强自身综合素质,全力以赴保障乘客的生命财产安全。

记者 张改华 通讯员 朱航天 文/图



事发时视频截图

扶老

爱幼



区图书馆举办暑期系列活动 手绘的风筝美美哒

本报讯 为丰富孩子们的暑期生活,7月22日,区图书馆举办的暑期系列活动——手绘风筝DIY,在一楼社科馆火热展开。

此次活动迎来30余名小读者的参加。工作人员为孩子们分发风筝制作材料包,细心讲解制作过程,鼓励孩子们发挥想象力,手绘出属于自己独一无二的图案。经过一小时的投入制作,色彩斑斓的小风筝一一呈现,小读者们成就感十足。

中原区图书馆还将充分发挥图书馆文化传播与社会教育职能,继续开展形式多样、内容丰富的免费公益活动,让孩子们与知识为伴,同阅读相约,乐享精彩。

记者 张改华 通讯员 刘晓娟 文/图